

「技術法務のススメ
事業戦略から考える知財・契約プラクティス」
お詫びと訂正

本書に下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

記

・ 317 頁 【図 3-14】 GPL 動的リンクの説明部分

誤 「→A のソースコードを開示する必要はない。」

正 「→A のソースコードを開示しなければならない。」

以上